
Srdečně Vás zveme
51. pokračování stavebního a technického veletrhu
tradiční přehlídka stavebních materiálů, technologií a služebVŠE PRO STAVBU

 Návštěvníci i vystavovatelé Stavote-
chu si již zvykli na moderní technické 
vybavení a větší komfort rekonstruova-
ného a rozšířeného pavilonu A s více 
než 3.000 m2 výstavní plochy. Vysta-
vující svým záběrem obsáhnou všechna 
odvětví stavebního oboru. Nejsilnější 
zastoupení mají fi rmy nabízející zdící 
materiály, střešní krytiny, dřevěná 
i plastová okna, dveře a parapety, ga-
rážová vrata, izolace, domovní čističky 
odpadních vod. Také na jarní etapě ve-

letrhu je velmi silná oblast vytápě-
ní, návštěvníci zde najdou kotle, topná 
tělesa, podlahové vytápění, alternativní 
způsoby jsou zastoupeny tepelnými čer-
padly, solárními systémy, rekuperací. 
Ty, kteří uvažují o budoucí podobě své-
ho bydlení, jistě zaujme nabídka realit-
ních kanceláří, fi nančního poradenství 
i speciální nabídky rodinných domů 
od klasických novostaveb po dřevo-
stavby a nízkoenergetické domy.

Pokračování na str. 3

VELETRH STAVOTECH OLOMOUC PORADÍ A INSPIRUJE!

Partneři veletrhu

Více informací o soutěži na straně 4.

 Stalo se tradicí, že stavební sezónu na střední Moravě symbolicky otevírá 
stavební a technický veletrh STAVOTECH Olomouc. Téměř 200 vystavovatelů 
nabídne své výrobky i služby ve dnech 31. března až 2. dubna 2016 v pavilonu 
A olomouckého Výstaviště Flora a přilehlých venkovních plochách.



DOPROVODNÝ PROGRAM VELETRHU STAVOTECH
Přednášky probíhají v přednáškovém centrum ve foyer pavilonu A. Vstup je zdarma. 

Čtvrtek 31. března

10.00 – 12.00 hod.
Příklady navrhování vozovek a jejich oprav. Chyby při navrhování.
Ing. Jan Zajíček – zpracovatel ČSN pro konstrukce vozovek, zpracovatel TP 208, 
člen ČKAIT
Seminář pořádá ČKAIT oblastní kancelář Olomouc a je ohodnocen v rámci 
celoživotního vzdělávání ČKAIT 1 akreditačním bodem.

Tento seminář probíhá v zasedačce správní budovy Výstaviště Flora 
– budova vedle pavilonu A - (přes silnici ulice Zamenhofova).

12.15 – 13.00 hod.
Ekologicky šetrné a energeticky efektivní domy - budoucnost stavebnictví.
Trvale udržitelná výstavba, použití přírodních principů a materiálů ve výstav-
bě, hospodaření s energií a vodou v budovách, obnovitelné zdroje energie, 
zelené střechy, příklady z praxe.
Ing. Zuzana Svobodová, Národní stavební centrum s.r.o.

13.00 – 14.00 hod.
teplá podlaha™ - elektrické podlahové vytápění pro nízkoenergetické 
a pasivní domy. Ochranné systémy topnými kabely.
Topné rohože pro renovované koupelny - Inteligentní podlahové topení 
s topnými kabely - Dotykové termostaty - Ochrana vjezdů do garáží, 
chodníků, schodů… před sněhem a náledím - Ochrana okapů před krápníky 
- Ochrana potrubí před zamrznutím…
Ing. Vratko Mikuláš, MBA, www.TeplaPodlaha.EU

14.00 – 14.30 hod.
Kontroly kotlů podle zákona 201/2012
Ing. Mojmír Krátký, Asociace podniků topenářské techniky

14.30 – 15.30 hod.
Úsporné vytápění s využitím tepelných čerpadel a zdravé bydlení s reku-
perací vzduchu - také v návaznosti na využití dotačních programů Nová 
zelená úsporám a Kotlíkové dotace.
Ing. Josef Slováček, Asociace pro využití tepelných čerpadel

15.30 – 16.30 hod.
Nová zelená úsporám a tepelně technické úpravy rodinných domů.
Ing. Pavel Svoboda, S-Therma

16.30 – 17.30 hod.
Geopatogenní zóny trochu jinak.
Co je důležité při koupi domu, bytu, pozemku - proč se zabývat zónami 
před projektováním domu - vlivy, které na nás působí v domech a místnos-
tech - proč se lidé budí, proč na ně působí úplněk, proč jsou nemocní při 
deštivém počasí - jak se projevuje spodní voda na zdraví lidí, dětí, těhoten-
ství a zvířat - jak působí na stromy a rostliny - domy a duchovní problémy
Josef Úlehla

Pátek 1. dubna

10.00 – 11.20 hod.
Novinky v Cenové soustavě ÚRS PRAHA
Přednáška podá stručný přehled o nových položkách směrných cen stavebních 
prací v databázi ÚRS PRAHA a.s. 2016/I.
Ing. arch. Karel Březina, ÚRS Praha

11.30 – 12.30 hod.
Co je třeba zohlednit při výběru zhotovitele kvalitní dřevostavby?
Ucelený návod a doporučení pro zájemce o výstavbu nové dřevostavby. 
Na co se máme zaměřit při výběru zhotovitele svého nového domu? 
Ing. Vratislav Blaha, Asociace dodavatelů montovaných domů 

12.30 – 13.30 hod.
Dřevostavba na zemních vrutech - jak začít, postup při založení stavby.
Moderní systém zakládání staveb bez betonu s použitím profesionální techniky.
Antonín Kostrhoun - výhradní zástupce KRINNER GmbH 

13.30 – 14.30 hod.
Kvalitní domy za skvělé ceny.
Jak postavit ekonomicky výhodnou a zároveň kvalitní stavbu.
Karel Čertanovskij, GRAND AURUM s.r.o.

14.30 – 15.30 hod. 
Vytápění nejen pro nízkoenergetické a pasivní dřevostavby a dotace pro ně.
Nejnovější trendy vytápění a možnost získání dotací. Přednáška seznamuje 
krok za krokem od projektu po realizaci s následným vyčíslením spotřeb ener-
gií. Jsou předkládány a  posuzovány domy s použitím vytápění a) na biomasu 
- dřevo, b) tepelným čerpadlem, c) fotovoltaikou a kombinací těchto systémů.
Zdeněk Kaňa, Úsporné bydlení, s.r.o.

16.00 – 17.00 hod.
Feng Shui a zdravé bydlení.
Feng Shui je starodávné čínské umění vytvoření harmonického prostředí, 
v němž žijeme a bydlíme. Toto umění se vyvíjelo tisíce let a vždy bylo 
formováno potřebami své doby. Jako nejdůležitější aspekt současné doby 
se ukazuje vytvoření prostředí domova, které bude nejen krásné a har-
monické, ale i zdravé. Přednáška se proto zaměří především na praktické 
rady, jak zlepšit naše domovy tak, aby byly pro nás zdravé a podporující 
a jak eliminovat nebo zmírnit negativní vlivy našeho prostředí. Praktická 
část se zaměří na zodpovězení konkrétních dotazů.
Ing. Andrea Gheorghe, www.fengshui-brno.cz

* Změny vyhrazeny.



Pokračování ze str. 1
 Neodmyslitelnou součástí veletrhu 
Stavotech Olomouc je doprovodný 
program bohatý na zajímavé přednáš-
ky k aktuálním tématům stavebního 
oboru.
 Po celý čtvrtek a pátek zde na-
jdou svá témata odborníci i laická 
veřejnost. Zejména projektantům 
jsou určeny přednášky Navrhování 
a opravy vozovek a Noviny v cenové 
soustavě ÚRS probíhající po oba dny 
dopoledne. Zájemci si také mohou 
vyslechnout podmínky a vysvětlení 
ke kontrole a diagnostice kotlů na tuhá 
paliva, které se v blízké době stanou 

povinností pro jejich majitele. Úspory 
energie a ekologické způsoby vytá-
pění i v návaznosti na možnosti získání 
dotací z programů Nová zelená úspo-
rám i Kotlíkové dotace jsou předmě-
tem dalších přednášek doprovodného 
programu. A témata - otopné kabely 
a systémy značky teplá podlaha, využití 
tepelných čerpadel, rekuperace, tepel-
ně technické úpravy rodinných domů, 
vytápění (biomasou, fotovoltaikou, 
tepelným čerpadlem i jejich kombinací)  
nejen  nízkoenergetických a pasivních 
dřevostaveb. Jak kvalitně, ekonomicky 
výhodně a také ekologicky přistupo-
vat k stavbám nejen rodinných domů je 

jistě téma pro aktuální diskusi. Dopro-
vodný program obohatí populárnější 
přednášky Feng Shui a zdravé bydle-
ní i Geopatogenní zóny trochu jinak.
 Každý návštěvník veletrhu může 
navíc získat hodnotnou výhru v ná-
vštěvnické soutěži. Partneři do soutěže 
věnovali například mobilní telefon, čis-
tičku vzduchu, designové venkovní led-
solární svítidlo, pokosovou pilu či fon-
tánku z přírodního kamene a další ceny. 
Vylosování soutěže proběhne poslední 
den veletrhu v 15.00 hodin a výherci 
budou ihned telefonicky kontaktováni. 
Podrobné informace a seznam cen na-
jdete na 4. straně zpravodaje.

 Široká nabídka stavebních materiálů 
a služeb je dnes již samozřejmostí, velká 
koncentrace odborníků schopných po-
skytnout kvalifi kované informace a radu 
je stále vzácnou příležitostí. Veletrh Sta-
votech patří k těm událostem, které by 
si profesionálové, investoři i individuální 
stavebníci neměli nechat ujít – navštivte 
jej ve čtvrtek 31. 3. a pátek 1. 4. od 9.00 
do 18.00 hodin, v sobotu 2. 4. od 9.00 
do 17.00 hodin.
 POZOR: Příjezd do města ze směru 
od Brna je veden krátkou objížďkou. 
Podrobné informace na str. 5.

www.omnis.cz
www.stavotech.cz

VELETRH STAVOTECH OLOMOUC PORADÍ A INSPIRUJE!



 Každý návštěvník veletrhu může 
vyhrát jednu s následujících cen. Vy-
losování výherců proběhne v sobo-
tu 2. 4. v 15.00 hodin přímo na vele-
trhu a výherci budou ihned telefonicky 
kontaktováni.

 Zúčastnit se může každý návštěvník 
veletrhu starší 18 let. Na jednu osobu 
možno uplatnit pouze jeden soutěžní 
kupón.

 Soutěžní kupón je součástí volné 
vstupenky na veletrh, který najdete 
na titulní straně Veletržního zpravo-
daje.

Partneři soutěže:

MOBILNÍ TELEFON Huawei Y6
od fi rmy

Hanácká realitní kancelář s.r.o.

Indický kusový koberec
od fi rmy 

Belinus Art, s.r.o.

Komínový komplet
od fi rmy 

ABC - American Bohemian
Corporation s.r.o.

Čistička vzduchu 
od fi rmy

TD metal s.r.o. 

Kamenná fontána
od fi rmy 

Ing. Gerhard Kubný 
– Stavebniny Janík 

Kapovací a pokosová pila
od fi rmy 

OBI

Venkovní LED – solární svítidlo
od fi rmy

Heinz elektro s.r.o.

SOUTĚŽ O HODNOTNÉ CENY PRO NÁVŠTĚVNÍKY VELETRHU

TEPELNÉ ČERPADLO? SAMOZŘEJMĚ ANO!
 Pojem tepelné čerpadlo je dnes už 
všeobecně znám. Méně už se ví, že je to 
nejefektivnější způsob jak získat spous-
tu tepelné energie pro vytápění a ohřev 
vody zcela zdarma. Tepelné čerpadlo 
dokáže z okolí vytápěného objektu 
získat až 70% tepelné energie, kterou 
bychom museli  jinak nakoupit.
 Je to také jediný tepelný zdroj, 
který se během životností několikrát 
dosaženými úsporami zaplatí. To samo-
zřejmě platí za předpokladu, že se jedná 
o skutečně kvalitní výrobek, jenže jak 
takový poznat? Opravdu je na našem 
trhu poměrně značné množství různých 
provedení a různých kvalit.
 Asociace pro využití tepelných 
čerpadel ve spolupráci s Evropskou 
asociací tepelných čerpadel zveřej-
ňuje na svých webových stránkách 
www.avtc.cz již od roku 2009 tepel-
ná čerpadla, kterým byla přidělena 
mezinárodní „Značka kvality“ 
EUROPEAN QUALITY LABEL 

FOR HEAT PUMPS, která je záru-
kou toho, že výrobek, který má při-
dělenu tuto prestižní značku splňuje 
všechny bezpečnostní a kvalitativní 

evropské normy, jeho parametry jsou 
ověřeny v některé z 11 akreditova-
ných evropských zkušeben a splňuje 
předepsané parametry. U těchto výrob-
ků je rovněž zaručeno, že ještě 10 let 
po ukončení jejich výroby, budou na ně 

k disposici náhradní díly. Kupující 
si pak může být jist, že nekupuje „zají-
ce v pytli“, což si však nemůže být jist 
u výrobků, které tuto značku kvality 
nemají.
 Často zájemci o tepelné čerpadlo 
vybírají podle nejnižší ceny a toho, 
co jim napovídá výřečný dealer. Zku-
šenosti ukazují, že takové výrobky 
nejen že neušetří slibované množství 
energie, ale hlavně jejich životnost je 
ve srovnání s těmi kvalitními krátko-
dobá. Pak se může stát, že na první 
pohled výhodná a levná koupě se pro-
draží, pokud místo slibovaných 15 let 
provozu vydrží pouhý rok, dva nebo 
tři a skončí. Pak taková „výhodná 
koupě“ se vlastně pořádně prodraží.
 A ještě jedna rada. Dobře vybírejte, 
kdo Vám tepelné čerpadlo nainstaluje. 
Ne každý topenář to udělá správně. Kde 
vybrat spolehlivou montážní fi rmu? 
Opět na stránkách www.avtc.cz jsou 
uvedeni členové, mezi kterými jsou 

ověřené fi rmy, které instalaci tepelných 
čerpadel udělají správně. Jsou mezi 
nimi také fi rmy, které splnily kriteria 
pro udělení titulu CERTIFIKOVANÝ 
DODAVATEL INSTALACÍ TEPEL-
NÝCH ČERPADEL. 
 Shrnuto a podtrženo: Tepelná čer-
padla jsou skvělá, ušetří mnohem víc 
než stojí, ale musí se dobře vybrat a také 
nainstalovat. K tomu by Vám měly být 
užitečné rady uvedené výše.

 Další informace se dozvíte na před-
nášce v rámci doprovodného programu 
veletrhu Stavotech ve čtvrtek 31. března 
14.30 – 15.30 hod.
Úsporné vytápění s využitím tepel-
ných čerpadel a zdravé bydlení s re-
kuperací vzduchu - také v návaznosti 
na využití dotačních programů Nová 
zelená úsporám a Kotlíkové dotace.

Ing. Josef Slováček, 
Asociace pro využití tepelných 

čerpadel.



 Z důvodu oprav tramvajové tratě 
a komunikace ul. Wolkerova infor-
mujeme o dopravní situaci kolem 
Výstaviště Flora.

PŘÍJEZD DO AREÁLU
VÝSTAVIŠTĚ FLORA

● AUTEM 
 Příjezd ze strany od Brna je veden 
objížďkou. Cesta k výstavišti je zna-
čena jako slepá, ale průjezd do areálu 
a parkovacích ploch je bez omezení. 
Přes trochu zavádějící dopravní zna-
čení je bezproblémový příjezd ulicemi 
Havlíčkova a Krapkova. Nenechte se 
zmást někdy ne zcela jednoznačným 
dopravním značením – slepou ulicí 
je až ulice Wolkerova za Výstavištěm 
Flora za vlakovým přejezdem.
 Parkování je možné na parkovišti 
v ul. Zamenhofova a ul. Poupětova 
vedle Nádraží Nová ulice v původ-
ním rozsahu.

● MĚSTSKOU HROMADNOU
    DOPRAVOU
 Z důvodu oprav tramvajové tratě 
a komunikace ul. Wolkerova, v úseku od 
železničního přejezdu po tramvajovou 
zastávku Wolkerova dochází k úpravám 
autobusového a tramvajového provozu. 
V termínu od 16. 3. do 10. 4. 2016 bude 
v úseku Okresní soud – Nová Ulice – 

Okresní soud probíhat výluka tramva-
jového provozu s náhradní autobusovou 
dopravou.

TRAMVAJOVÝ PROVOZ
 Tramvajové linky č. 1 a 4 bu-
dou nahrazeny kombinovanou linkou 
s označením X1/4 vedenou z Pavlovi-
ček po trase linky č. 4 na Náměstí Hr-
dinů a k Okresnímu soudu. Dále po-
kračuje po trase linky č. 1 přes Tržnici 
na Hlavní nádraží a Fibichovu. Zpět 
z Fibichové bude vedena opět po trase 
linky č. 1 přes Hlavní nádraží na Trž-
nici a k Okresnímu soudu. Dále po-
kračuje po trase linky č. 4 na Náměs-
tí Hrdinů a přes Masarykovu třídu 
na Hlavní nádraží a do Pavloviček.
 Tramvajová linka č. 6 nebude pro-
vozována.

NÁHRADNÍ AUTOBUSOVÁ 
DOPRAVA
 Náhradní doprava bude vedena 
po trase Náměstí Hrdinů – Nová Ulice 
– Náměstí Hrdinů výlukovými auto-
busy X vedenými dle jízdního řádu 
zveřejněného na jednotlivých zastáv-
kových označnících.

Aktuální dopravní informace 
najdete na www.omnis.cz 

na stránce veletrhu Stavotech.

DOPRAVNÍ SITUACE
U VÝSTAVIŠTĚ FLORA



4 MÝTY O ÚSPOŘE TEPLA A ENERGIE A 5 UŽITEČNÝCH TIPŮ
 Chtějí-li dnes lidé ušetřit za bydlení, 
slýchají většinou o dvou možných ces-
tách. Jedna se opírá o myšlenku „eko“ 
a hlásá, že ekonomický dům či byt 
je takový, který je ekologický. Druhá 
pro změnu fandí moderním techno-
logiím. Jak už to ale bývá, to nejlep-
ší řešení se skrývá někde uprostřed. 
Tato zlatá střední cesta však spočívá 
v detailech i zdánlivých drobnostech, 
na které se laik bez pomoci profesio-
nálů jen stěží zaměří. Které rady jsou 
pravdivé a jaké mýty o tepelné úspoře 
stále přetrvávají, to vám představíme 
v následujícím článku.

Mýtus o šetření, které stojí peníze
 Každý má náklady spojené s by-
dlením ve svých rukou. A chceme-li 
ušetřit, měli bychom se seznámit s kon-
ceptem energetické soběstačnosti, tedy 
souborem komplexních úspor, které sni-
žují zbytečnou spotřebu. Energetické 
soběstačnosti lze docílit zateplením, 
používáním nových energeticky úspor-
ných spotřebičů místo těch zastaralých, 
ale i účinnějšími kotly pro domácnosti. 
Největší spotřeba energie domácností 
nastává s příchodem zimy, kdy vytápě-
ní představuje až 56 % nákladů. I z toho 
důvodu nám peníze vložené do snížení 
spotřeby energie na vytápění vlastně 
do budoucna vydělají.

Mýtus o pasivním bydlení a čistém 
vzduchu
 Pasivní dům s takzvanou reku-
perací vzduchu, díky které není třeba 
větrat. Že jste o něm taky slyšeli? Věz-
te ovšem, že pravda je taková, že bez 
pravidelného větraní se v uzavřených 
prostorách, které mají izolaci obvodo-
vých zdí, střech a podlah, nedá dýchat. 
Otevřenými okny se dovnitř domu či 
bytu dostane až 95 % vzduchu. Nejlepší 

je krátké, ale intenzivní a pravidelné 
větrání, které též snižuje vlhkost a brá-
ní vzniku plísní. Pohodu v domě navíc 
ještě vylepší i zdánlivé maličkosti.
  „Ztrátu tepla dnes umí zastavit 
moderní dveře a okna, ale i kvalitní 
stínění. To dokáže snížit náklady na vy- 
tápění až o 10 procent,“ poznamenal 
Lubomír Valenta, manažer společnosti 

Lomax, která se specializuje na výrobu 
garážových vrat, rolet, venkovních ža-
luzií a vchodových dveří. „Exteriérová 
stínicí technika v zimě brání únikům 
tepla a v létě šetří energii vydáva-
nou na klimatizaci. Pokud jsou rolety 
na noc zavírány, místnost vychladne 
zhruba o 1,5 stupně, jsou-li však ote-
vřené, klesá až o 3 stupně,“ upozornil 
Valenta. Rolety mají též pozitivní vliv 
na snížení hlučnosti v místnostech i na 
bezpečnost obydlí, protože ty venkovní 
dokážou odradit zloděje.

Mýtus o tepelné pohodě domova
 Firemní kanceláře, ale i domy a byty 
se potýkají s otázkou, jaká teplota je 
vlastně ta ideální a příjemná. „Ani fakt, 
že rodina žije v energeticky úsporném 
domě, nezabrání vysokým účtům za ener-
gie, jestliže bude v místnostech udržo-
vána teplota 26 stupňů Celsia a každý 
večer si všichni napustí plnou vanu hor-

ké vody,“ uvedl ředitel sekce kontroly 
a správy Státní energetické inspekce 
Michal Vokáč. Odborníci tvrdí, že po-
kud průměrná teplota v domě či bytě 
klesne pod 20 °C, lze měsíčně ušetřit 
několik stokorun. 
 Jiné požadavky na teplotu interié-
ru samozřejmě panují v létě, kdy obydlí 
intenzivně ohřívá slunce. Proto se na 
oknech domácností stále častěji obje-
vují stínidla. „V porovnání s minulým 
rokem stoupla poptávka po stínicí tech-
nice přibližně o pět procent. Pokud se 

však zaměříme na venkovní žaluzie, 
meziročně jsme zaznamenali nárůst 
o zhruba třináct procent,“ poznamenal 
obchodní ředitel společnosti Lomax 
Jan Malysz.

Mýtus o tom, že garáž k domu nepatří
 Garážová vrata mají značný vliv na 
teplo uvnitř domu. Pokud strop garáže 
navazuje na obytnou místnost, méně 
kvalitní vrata dovnitř jen při parkování 
propustí tolik chladu, že to její podlahu 
citelně ovlivní. Jedním z řešení bývá 
moderní podlahové topení, které je 
ovšem poměrně fi nančně náročné. Jed-
nodušší a levnější variantou je výměna 
garážových vrat. Kvalitní garážová vrata 
dobře izolují, nepouštějí dovnitř chlad 
a zároveň teplo z garáže nebo ze skle-
pa neuniká ven, takže lidé nemusejí 
v zimě nastupovat do auta v kabátech. 
„U špatně těsnících garážových vrat 
dochází ke zbytečným ztrátám tepla, 
a tím pádem i energií. Proto při rekon-
strukci bytu či domu nezapomínejte ani 
na zateplení garáže pomocí kvalitních 
vrat,“ upozornil Valenta s tím, že vrata 
by měla být nejen maximálně spolehli-
vá a bezpečná, ale jsou také designovou 
ozdobou domu. Ve společnosti Lomax 
mají k dispozici profesionální technické 
poradce, kteří s výběrem vrat pomů-
žou, a stavební otvor rovnou i zaměří.

Užitečné tipy
1. Kolem radiátoru by měl být dosta-

tek místa, protože nábytek v jeho 
blízkosti pohlcuje teplo. Za něj lze 
umístit panely, které teplo odrážejí 
zpět do místnosti. Tam, kde jsou vy-
soké stropy, je vhodné nad radiátor 
umístit polici, jež nasměruje teplo 
do místnosti.

2. Ideální vlhkost vzduchu pro pocit 
tepla je přibližně 50 procent. Je-li 
menší, pomohou rostliny nebo zvlh-
čovače. Větrejte dvakrát denně asi 
deset minut, nejlépe průvanem, a při 
větrání netopte.

3. V noci, nebo když jdete pryč, zatahuj-
te závěsy a venkovní rolety či žalu-
zie. Okny vám pak uteče méně tepla.

4. Doma nepřetápějte. Každý stupeň 
Celsia navíc znamená 6% navýše-
ní spotřeby energie. Utěsněte okna 
a dveře. I když jsou staré, můžete 
izolací snížit únik tepla až o polovi-
nu. Radiátory udržujte čisté – prach 
může zvýšit spotřebu až o deset 
procent.

5. Doporučené úsporné teploty: 20 °C 
v obýváku, 23 °C v koupelně, 15 °C 
až 16 °C v ložnici a kuchyni. Pokud 
teplota v místnosti klesne pod 12 °C, 
bude vytápění trvat dlouho.

Lubomír Valenta
Marketingový manažer

www.lomax.cz
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VÝROBCI KVALITNÍCH DŘEVOSTAVEB SE BUDOU OPĚT
PREZENTOVAT NA VELETRHU STAVOTECH V OLOMOUCI

 Stavební a technický veletrh se bude 
letos konat ve dnech 31. 3. – 2. 4. 2016 
v pavilonu „A“ olomouckého výstaviště 
Flora. Jedná se o největší regionální sta-
vební veletrh na Moravě, na kterém se 
již tradičně bude prezentovat také Aso-
ciace dodavatelů montovaných domů 
(ADMD) a to jak svými informačními 
materiály a roll-upy přímo na výstavě, 
tak i v rámci doprovodného programu 
dne 1. 4. 2016. Spolu s ADMD se na spo-
lečném stánku budou prezentovat také 
Národní stavební centrum a Asociace 
pro využití tepelných čerpadel.
 Asociace dodavatelů montovaných 
domů, která byla založena před více než 
patnácti lety, sdružuje výrobce kvalit-
ních montovaných rodinných domů 
a objektů bytové a občanské vybave-
nosti na bázi dřeva. V současné době 
je v Asociaci sdruženo osmnáct členů 
(výrobních fi rem) a třicet dva partnerů. 
Členské fi rmy Asociace nabízí zákaz-
níkům nejenom kvalitní dřevostavby, 

ale i serióznost, jistotu a spolehlivost při 
realizaci výstavby jejich nového domu. 
Také díky působení ADMD je v po-
slední době v České republice o kva-
litní dřevostavby čím dál větší zájem. 
Zákazníci, většinou se jedná o mladou 
generaci ve věku 30 – 40 let, kteří si 
už pořídili dřevěný montovaný dům, 
oceňují hlavně tyto čtyři prokazatel-
né výhody dřevostaveb:
● Výbornou kvalitu (dřevostavby jsou 

většinou vyráběny v moderních kry-
tých halách bez negativních povětr-
nostních vlivů kvalifi kovanými pra-
covníky).

● Vynikající tepelně izolační vlast-
nosti (téměř všechny domy se dnes 
již staví v nízkoenergetickém nebo 
pasivním standardu, což přináší vel-
ké úspory nákladů na vytápění).

● Rychlost výstavby (od jednoho týdne 
po jeden měsíc, podle stupně dokon-
čení domu).

● Příznivý poměr ceny a kvality 

a výhodné podmínky fi nancování 
(např. hypotékou u České spořitelny, 
Hypoteční banky apod.).

 V roce 2014 byla v České republice 
dokončena výstavba celkem 13.510 no-
vých rodinných domů. Z tohoto počtu 
bylo s využitím technologie výstavby 
na bázi dřeva (dřevostaveb) postaveno 
již 1.281 rodinných domů, což zname-
ná, že podíl dřevostaveb na našem 
trhu dosahuje již 9,5% a neustále me-
ziročně kontinuálně roste.
 Garantovaná kvalita jakékoliv stav-
by je pro většinu investorů rozhodující. 
V tomto parametru jsou certifi ková-
ny a permanentně přezkušovány všich-
ni výrobci - členové Asociace dodava-
telů montovaných domů, pro které je 
certifi kace podle Dokumentu národní 

kvality (DNK), udělovaného Výzkum-
ným a vývojovým ústavem dřevařským 
Praha, nezbytnou podmínkou členství 
v Asociaci.
 Sídlo Asociace dodavatelů mon-
tovaných domů je v Brně na Bauerově 
ulici 10 (vedle brány č. 10 BVV) v areá-
lu Národního stavebního centra EDEN 
3000. Zde si mohou zájemci o kvalitní 
dřevostavbu prohlédnout vzorové domy 
několika osvědčených výrobců. Prosto-
ry brněnského Centra vzorových domů 
jsou otevřeny denně od 10 do 18 hodin 
a v každém vzorovém domě jsou na se-
tkání s Vámi připraveni zkušení staveb-
ní poradci.
 Ing. Vratislav Blaha, CSc., 

předseda Asociace dodavatelů 
montovaných domů, www.admd.cz

FENG SHUI A ZDRAVÉ BYDLENÍ
 Po několika stoletích zapomnění 
objevuje západ Feng shui jako nedílnou  
součást zdravého života a jako jednu 
z možností vědomého ovlivnění a zvý-
šení kvality našeho bytí.
 Principy Feng shui můžeme vy-
užít prakticky u jakýchkoli staveb 
– od rodinných domů, přes domy čin-
žovní, byty, veřejné instituce, kance-
lářské komplexy, až po obchodní 
a výrobní prostory.
 O DESIGNU říká defi nice, že se 
jedná o soubor funkčních a vizuálních 
hodnot, přitom funkce a vzhled mají 
být ve vyváženém poměru.Podle ře-
čeného Feng shui design zajišťuje vy-
váženost vzhledu a funkce a současně 
podporuje zdravý život.
 Za Feng shui design můžeme po-
važovat nejen organickou architektu-
ru, bio architekturu, atd., ale v podsta-
tě jakýkoli design, protože Feng shui 
stejně jako příroda pracuje se všemi 
tvary a barvami. Tyto jsou však pou-

žívány cíleně a podle daného systému. 
Designové prvky mohou dokonce 
svým tvarem, barvou a materiálem po-
sloužit jako tzv. nápravné prostředky 
Feng shui, které dorovnávají případné 
energetické disharmonie.
 Jak tedy poznáte dobré Feng shui? 
Prakticky okamžitě podle toho, že se 
v daném prostoru cítíte dobře a uvolně-
ně. Z dlouhodobého posouzení podpo-
rují kvalitní Feng shui stavby a interiéry 
zdraví a vitalitu  svých obyvatel a pro-
speritu jejich činností.
 Více na přednášce Ing. Andrey 
Gheorghe v pátek 1. 4. v 16.00 hod., 
www.fengshui-brno.cz




